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A szervezők következő tájékoztatást tették közzé: Az Országos Meteorológiai Szolgálat siófoki obszervatóriumának
időjárás-előrejelzáse alapján – a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitány egyetértésével – úgy döntöttek, hogy
a Balaton-átúszást 2023. július 23-án tartják meg. 

Július 23-án vasárnap 41. alkalommal rendezik meg a Balaton-átúszást, az eseményhez kapcsolódóan 50
százalékos alkalmi menettérti kedvezménnyel lehet utazni Révfülöp állomásra, illetve onnan vissza. A
kedvezmény az Ötpróba sorozat része, a felhasználás feltételei szerint a helyszínen bélyegeztetni kell a
jegyeket.

Az alkalmi menettérti jegy július 21-én 0:00 órától 23-án éjfélig érvényes utazásra. A  visszautazáshoz a
menetjegyet a rendezvény helyszínén érvényesíteni kell. A szervezők komppal szállítják vissza a résztvevőket
Balatonboglárról. Az átúszás után a tó partján maradó utasainak ajánlja a MÁV-START a Balaton24 és 72
napijegyeket, amellyel korlátlan számban utazható be a Balaton környéke az érvényességi időtartama alatt.

A vasúttársaság a várhatóan nagyobb utasforgalom miatt egyes északi parti vonatokhoz két plusz kocsit csatol, így a
Déli pályaudvarról 7:05-kor induló Kék Hullám InterCity-hez is, amely 9:43-ra érkezik Révfülöpre. Ezen felül a Csabai
Tekergő vonat – mely Budapest-Kelenföldről 8:01-kor indul tovább, Révfülöpre 10:50-kor érkezik meg – egy
többletkocsival közlekedik, csak úgy mint a Révfülöpről 17:03-kor visszainduló Csabai Tekergő Békéscsaba felé. A
jelentős hazautazó forgalom miatt Tapolcáról a Déli pályaudvarra induló Kék Hullám IC vonatok is hosszabb
szerelvénnyel közlekednek: Révfülöpről 14:16-kor, 16:16-kor és 18:12-kor indulnak tovább a főváros felé.

A déli part felé a Déli pályaudvarról Keszthelyre 6:35-kor induló Balaton InterCity és a Nagykanizsára 7:35-kor induló
Tópart InterCity két-két kocsit kap vonaterősítésként. A Balaton IC 8:30-ra, a Tópart IC 9:30-ra érezik meg
Balatonboglárra.

A MÁV-START felhívja a figyelmet, hogy a jegyeket érdemes elővételben megvásárolni, mivel a helyjegyek
elfogyhatnak, a vonatok betelhetnek. A légkondicionált és kényelmesebb kocsiban történő utazáshoz a jegyeket az
InterCity-kocsikba kell megváltani. A Kék Hullám InterCity vonatban bisztrószakasz is közlekedik, ahol szívesen látja
az utasokat a vasúttársaság.

A Volánbusz a környékbeli településekről, Tapolcáról, Veszprémből, Balatonfüredről, Keszthelyről, Hévízről és
Zalaegerszegről rendszeresen közlekedő autóbuszokkal javasolja megközelíteni a helyszínt. A menetrend szerinti
autóbuszjáratokról a www.volanbusz.hu/balaton [1] és www.menetrendek.hu [2] honlapokon lehet tájékozódni.

A sporteseményről itt lehet tájékozódni: https://www.balaton-atuszas.hu/ [3]

Budapest, 2023. július 21. 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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